

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΚΥΚΛΑΔΩΝ
ΔΗΜΟΣ ΣΥΡΟΥ-ΕΡΜΟΥΠΟΛΗΣ

Από το Πρακτικό της **20-1-2020** με αριθμ. **2**
Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου Σύρου-
Ερμούπολης

ΑΠΟΦΑΣΗ ΜΕ ΑΡΙΘΜΟ 13

ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΣΥΡΟΥ-ΕΡΜΟΥΠΟΛΗΣ: ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΛΕΙΒΑΔΑΡΑΣ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ : ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΕΡΑΝΗΣ

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ : ΜΑΡΙΑ ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗ

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΣΥΡΟΥ - ΕΡΜΟΥΠΟΛΗΣ

Συνεδρίασε σήμερα 20-1-2020, ημέρα Δευτέρα και ώρα 19.30, στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημαρχείου (Πλατεία Μιαούλη, β' όροφος), μετά από την υπ' αριθ. πρωτ. 927/16-1-2020, πρόσκληση του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου που επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο, για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα θέματα της ημερήσιας διάταξης. Κατά την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι σε σύνολο 27 Δημοτικών Συμβούλων ήταν:

Παρόντες 26

ΠΕΤΡΟΣ ΜΩΤΟΣ, ΑΝΔΡΕΑΣ ΓΙΑΛΟΓΛΟΥ, ΚΑΝΔΙΩ ΜΑΡΑΓΚΟΥ, ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΦΩΤΕΙΝΙΑΣ, ΙΩΑΝΝΗΣ ΒΡΟΥΤΣΗΣ, ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΕΡΑΝΗΣ, ΜΗΝΑΣ ΑΛΗΦΡΑΓΚΗΣ, ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΠΡΙΝΤΕΖΗ, ΚΛΕΟΝΙΚΗ (ΑΛΙΚΗ) ΛΕΟΝΤΑΡΙΤΗ, ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΧΑΛΚΙΑΣ, ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΙΤΑΟΥΛΗΣ, ΕΙΡΗΝΗ ΔΡΑΚΟΥ, ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΚΟΥΤΑΒΑΣ, ΜΑΡΚΟΣ ΡΟΥΣΣΟΣ, ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜΑΡΑΓΚΟΣ, ΘΩΜΑΣ ΜΕΝΔΡΙΝΟΥ, ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ, ΜΑΡΙΟΣ ΒΟΥΤΣΙΝΟΣ, ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΠΕΡΡΗΣ, ΡΟΖΑ ΞΑΝΘΑΚΗ, ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΔΟΥΝΑΒΗΣ, ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΟΣΜΑΣ, ΔΟΜΕΝΙΚΟΣ ΣΑΓΚΙΝΕΤΟΣ, ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΣΚΕΥΟΦΥΛΑΞ, ΜΑΡΙΑ ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗ και ΜΙΧΑΗΛ - ΜΑΝΩΛΟΣ ΑΛΤΟΥΒΑΣ

Απόντες 1

Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΚΑΪΛΗΣ απουσίαζε, αν και κλήθηκε νόμιμα.

Στη συνεδρίαση ήταν παρών και ο Δήμαρχος κ. Νικόλαος Λειβαδάρας.

ΘΕΜΑ 13ο: «Παραχώρηση χρήσης (χρησιδάνειο) έξι (6) πλατφορμών ιδιοκτησίας Δήμου Σύρου-Ερμούπολης στις καρναβαλικές ομάδες στο πλαίσιο του Συριανού Καρναβαλιού "Γεώργιος Σουρής" 2020»

Κατά τη διάρκεια συζήτησης του 3^{ου} θέματος αποχώρησαν οι Δημ. Σύμβουλοι κ.κ. Αλ. Αθανασίου και Μ. Βουτσίνος.

Κατά τη διάρκεια συζήτησης του 4^{ου} θέματος αποχώρησε ο Δημ. Σύμβουλος κ. Π. Μώτος.

Κατά τη διάρκεια συζήτησης του 12^{ου} θέματος αποχώρησε ο Δημ. Σύμβουλος κ. Δομ. Σαγκινέτος.

Κατά την διάρκεια συζήτησης του 13^{ου} θέματος απεχώρησε ο Δημ. Σύμβουλος κ. Γ. Μαραγκός

Αφού έλαβε υπόψη:

1. Την προφορική εισήγηση του Προέδρου, ο οποίος θέτει υπόψη του Σώματος ότι:

α) Το με αριθ. πρωτ. 716/15-1-2020 έγγραφο του Αυτοτελούς Τμήματος Πολιτισμού και Τουρισμού Δήμου Σύρου - Ερμούπολης, με το οποίο διαβιβάζει την υπ' αριθ. 3/2020 απόφαση της Επιτροπής Πολιτισμού, η οποία στο αποφαστικό της έχει ως εξής:

«**ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ** Εισηγείται προς το Δημοτικό Συμβούλιο όπως εγκρίνει:

A. να παραχωρηθούν με χρησιδάνειο οι έξι (6) πλατφόρμες ιδιοκτησίας του Δήμου Σύρου-Ερμούπολης στους εκπροσώπους των έξι (6) καρναβαλικών ομάδων με σειρά προτεραιότητας και σύμφωνα με την πρωτοκολλημένη αίτησή τους, που έχουν υποβάλλει στο Τμήμα Πολιτισμού έως σήμερα. Οι πλατφόρμες θα παραχωρηθούν μετά την υπογραφή του σχετικού χρησιδανείου στις καρναβαλικές ομάδες για χρήση στην παρέλαση της Ερμούπολης στο πλαίσιο του Συριανού Καρναβαλιού "Γεώργιος Σουρής" 2020 αφού υπογράψουν το παραπάνω ιδιωτικό συμφωνητικό.

Σύμφωνα με τις σχετικές επιστολές οι έξι (6) πλατφόρμες θα παραχωρηθούν στις παρακάτω καρναβαλικές ομάδες: α) "ΠΕΖΟΠΟΡΩΝ ΣΥΡΟΥ", β) " Εκείνοι ...οι Ζαβοί ", γ) "ΑΝΩ ΠΟΤΑΜΩΝ", δ) "BELLE EPOQUE", ε) "Οι ωραίοι έχουν χρέη" και στ) "Syros by night ". **B.** να εξουσιοδοτηθεί η κ. Κλεονίκη (Αλίκη) Λεονταρίτη, Αντιδήμαρχος Πολιτισμού & Τουρισμού, για την υπογραφή των ιδιωτικών συμφωνητικών (χρησιδανείων)

2.- Τη γενομένη διαλογική συζήτηση η οποία αναγράφεται στο ταυτάριθμο πρακτικό συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου.

3.- Την πρόταση του Προέδρου όπως το Σώμα εγκρίνει την παραχώρηση με χρησιδάνειο έξι (6) πλατφορμών ιδιοκτησίας του Δήμου Σύρου-Ερμούπολης στους εκπροσώπους των έξι (6)

καρναβαλικών ομάδων με σειρά προτεραιότητας και σύμφωνα με την πρωτοκολλημένη αίτησή τους, που έχουν υποβάλλει στο Τμήμα Πολιτισμού έως σήμερα. Οι πλατφόρμες θα παραχωρηθούν μετά την υπογραφή του σχετικού χρησιδανείου στις καρναβαλικές ομάδες για χρήση στην παρέλαση της Ερμούπολης στο πλαίσιο του Συριανού Καρναβαλιού "Γεώργιος Σουρής" 2020 αφού υπογράψουν ιδιωτικό συμφωνητικό. Οι έξι (6) πλατφόρμες θα παραχωρηθούν στις παρακάτω καρναβαλικές ομάδες: α) "ΠΕΖΟΠΟΡΩΝ ΣΥΡΟΥ", β) " Εκείνοι ...οι Ζαβοί ", γ) "ΑΝΩ ΠΟΤΑΜΩΝ", δ) "BELLE EROQUE", ε) "Οι ωραίοι έχουν χρέη" και στ) "Syros by night ". β) Την εξουσιοδότηση της κας Λεονταρίτη, για την υπογραφή των ιδιωτικών συμφωνητικών (χρησιδανείων)

4.- Τις διατάξεις: α) των άρθρων 93 έως 102 του Ν. 3463/2006, όπως ισχύουν, β) των άρθρων 65,67, 69 και 94 του Ν. 3852/2010, όπως ισχύουν και γ) του Ν. 4555/2018.

5.- Την σύμφωνη γνώμη των Δημοτικών Συμβούλων.

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

A. Εγκρίνει την παραχώρηση με χρησιδάνειο έξι (6) πλατφορμών ιδιοκτησίας του Δήμου Σύρου-Ερμούπολης στους εκπροσώπους των έξι (6) καρναβαλικών ομάδων με σειρά προτεραιότητας και σύμφωνα με την πρωτοκολλημένη αίτησή τους, που έχουν υποβάλλει στο Τμήμα Πολιτισμού έως σήμερα. Οι πλατφόρμες θα παραχωρηθούν μετά την υπογραφή του σχετικού χρησιδανείου στις καρναβαλικές ομάδες για χρήση στην παρέλαση της Ερμούπολης στο πλαίσιο του Συριανού Καρναβαλιού "Γεώργιος Σουρής" 2020 αφού υπογράψουν ιδιωτικό συμφωνητικό. Οι έξι (6) πλατφόρμες θα παραχωρηθούν στις παρακάτω καρναβαλικές ομάδες: α) "ΠΕΖΟΠΟΡΩΝ ΣΥΡΟΥ", β) " Εκείνοι ...οι Ζαβοί ", γ) "ΑΝΩ ΠΟΤΑΜΩΝ", δ) "BELLE EROQUE", ε) "Οι ωραίοι έχουν χρέη" και στ) "Syros by night ". β) Την εξουσιοδότηση της κας Λεονταρίτη, για την υπογραφή των ιδιωτικών συμφωνητικών (χρησιδανείων)

B. Το Σχέδιο του Ιδιωτικού Συμφωνητικού Παραχωρήσεως Χρήσης έχει ως εξής :

Στην Ερμούπολη Σύρου, σήμερα την 21 Ιανουαρίου 2020 μεταξύ των :

1) του ΔΗΜΟΥ ΣΥΡΟΥ - ΕΡΜΟΥΠΟΛΗΣ ο οποίος εκπροσωπείται νόμιμα από την αντιδήμαρχο Κλεονίκη (Αλίκη) Λεονταρίτη , η οποία ενεργεί στο παρόν δυνάμει της υπ' αριθ. 190/2019 απόφασης του Δημάρχου Σύρου Ερμούπολης και θα ονομάζεται στο παρόν χρήστης.

2) της με ΑΔΤ : κατοίκου Σύρου, ως εκπρόσωπος της καρναβαλικής ομάδας που θα συμμετέχει στο "Συριανό Καρναβάλι - Γεώργιος Σουρής 2020" και αιτήθηκε την παραχώρηση άρματος με την από(με αριθ. στο Δήμο) επιστολή και θα ονομάζεται στο παρόν χρησάμενος συμφωνούνται και γίνονται αμοιβαία αποδεκτά τα εξής :

Ο Δήμος Σύρου - Ερμούπολης έχει στην πλήρη και απόλυτη κυριότητα νομή και κατοχή του τα εξής κινητά και συγκεκριμένα : Μια πλατφόρμα μεταφοράς καρναβαλικών κατασκευών, η οποία δύναται να μεταφέρεται μετ' αυτών εξ' επιτρεπομένου και νόμιμα κυκλοφορούντος οχήματος.

Την πλατφόρμα αυτή οι συμβαλλόμενοι συμφωνούν να χρησιδανείσει ο Δήμος Σύρου - Ερμούπολης προς τον δεύτερο συμβαλλόμενο χρησάμενο προκειμένου να συμμετάσχει σε παρέλαση όποιας καρναβαλικής εκδήλωσης στην Σύρο. Προς τούτο ελήφθη η Α.Δ.Σ με αριθ. έγκριση της δωρεάν παραχώρησης χρήσεως.

Συμφωνείται λοιπόν με τον παρόν η δωρεάν παραχώρηση της χρήσεως μιας πλατφόρμας από το Δήμο Σύρου - Ερμούπολης προς τον δεύτερο συμβαλλόμενο με τους εξής όρους :

1) Η διάρκεια της παραχώρησης χρήσεως ορίζεται από την υπογραφή του παρόντος έως την 15 Μαρτίου 2020.

2) Η πλατφόρμα μεταφοράς παραχωρείται ανάλογα με τις ανάγκες πρωτίστως του Δήμου Σύρου Ερμούπολης κατόπιν προηγούμενου εγκαίρου αιτήματος του αντισυμβαλλόμενου και θα παραχωρείται, εφόσον δεν την χρειάζεται ο Δήμος Σύρου- Ερμούπολης ο οποίος οποτεδήποτε μπορεί να απαιτήσει, προκειμένου να καλύψει τις ανάγκες του, την επιστροφή της.

3) Η συντήρηση του χρησιδανεισθέντος και η αποκατάσταση τυχόν ζημιών ή φθορών επ' αυτού βαρύνει τον χρησάμενο κατά το χρονικό διάστημα της χρήσης τους.

Ο χρησάμενος για όσο διάστημα χρησιμοποιεί το χρησιδανεισθέν υποχρεούται να συντηρεί αυτό σε καλή κατάσταση με δικές του δαπάνες. Εάν προκύψουν ζημιές μετά τη χρήση και επιστροφή του χρησιδανεισθέντος στο Δήμο Σύρου - Ερμούπολης, αυτός πρέπει να αποκαταστήσει την ζημιά ή βλάβη του χρησιδανεισθέντος, εφόσον οι ζημιές προέρχονται εκ της χρήσεως.

4) Κατά τη διάρκεια του χρησιδανείου και πάντως όχι πέραν του συμβατικού ορίου, ο χρησάμενος είναι υποχρεωμένος να κάνει σωστή χρήση του χρησιδανεισθέντος σύμφωνα με την κατασκευή του, τον σκοπό για τον οποίο προορίζεται, τις δυνατότητές του, τις ικανότητές και τις γνώσεις των χειριστών του. Τα χρησιδανεισθέν σε καμιά περίπτωση δεν θα χρησιμοποιηθεί πέραν των αναγκών της καρναβαλικής εκδήλωσης και σε καμιά περίπτωση δεν θα χρησιδανίζεται από τον χρησάμενο σε τρίτους όσο διάστημα αυτός το χρησιμοποιεί.

5) Κάθε ζημιιά που θα προκύψει σε τρίτους (ενδεικτικά τροχαία ατυχήματα, υλικές ζημιές) ή για κάθε πρόστιμο εκ διοικητικών παραβάσεων, υπεύθυνος για την κάλυψή τους και την καταβολή προστίμων θα είναι ο χρησάμενος, όσο χρονικό διάστημα χρησιμοποιούσε τα μηχανήματα εφόσον οι ζημιές προς τρίτους ή οι διοικητικές παραβάσεις προκύψουν σε ένα από τα χρονικά διαστήματα χρήσεως του χρησιδανεισθέντος, ανεξαρτήτως εάν οι ανωτέρω συνέπειες επέλθουν και μετά την λήξη της χρήσης τους.

6) Ρητώς συμφωνείται μεταξύ των συμβαλλομένων ότι ουδεμία ευθύνη φέρει ο Δήμος για την καθ' οιονδήποτε τρόπο παράνομη χρήση του χρησιδανεισθέντος.
Ειδικότερα επισημαίνεται στον χρησάμενο ότι έχει την πλήρη ευθύνη για την σύννομη κυκλοφορία της πλατφόρμας εντός των οδών και μόνον της Σύρου.
Ο Δήμος έχει ελέγξει την πλατφόρμα με τεχνικούς και την παραδίδει σε άριστη κατάσταση για την χρήση την οποία προορίζεται.

Διάφορος χρήση βαρύνει τον χρησάμενο, ο οποίος είναι αποκλειστικά υπεύθυνος ακόμη και εάν στην πλατφόρμα επιβούν και άλλα άτομα.

Η επιβίβαση αυτή τελεί υπό την ευθύνη του χρησάμενου προς τον οποίο ο Δήμος έχει επισημάνει ότι η συγκεκριμένη πλατφόρμα προορίζεται για μεταφορά κατασκευών και όχι προσώπων.

7) Ότι δεν προβλέπεται από την παρούσα σύμβαση ρυθμίζεται από τον Αστικό Κώδικα και ιδίως τις διατάξεις των άρθρων 810 – 821. Αυτά συμφωνούνται αμοιβαία και υπογράφονται.

Γ. Σύμφωνα με το άρθρο 118 του Ν. 4555/2018, οποιοσδήποτε έχει έννομο συμφέρον μπορεί να προσφύγει ενώπιον του Συντονιστή της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Αιγαίου μέσα σε προθεσμία δεκαπέντε ημερών.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΕΡΑΝΗΣ

ΜΑΡΙΑ ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗ

ΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ
ΑΝΔΡΕΑΣ ΓΙΑΛΟΓΛΟΥ
ΚΑΝΔΙΩ ΜΑΡΑΓΚΟΥ
ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΦΩΤΕΙΝΙΑΣ
ΙΩΑΝΝΗΣ ΒΡΟΥΤΣΗΣ
ΜΗΝΑΣ ΑΛΗΦΡΑΓΚΗΣ
ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΠΡΙΝΤΕΖΗ
ΚΛΕΟΝΙΚΗ (ΑΛΙΚΗ) ΛΕΟΝΤΑΡΙΤΗ
ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΧΑΛΚΙΑΣ
ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΙΤΑΟΥΛΗΣ
ΕΙΡΗΝΗ ΔΡΑΚΟΥ
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΚΟΥΤΑΒΑΣ
ΜΑΡΚΟΣ ΡΟΥΣΣΟΣ
ΘΩΜΑΗ ΜΕΝΔΡΙΝΟΥ
ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΠΕΡΡΗΣ
ΡΟΖΑ ΞΑΝΘΑΚΗ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΔΟΥΝΑΒΗΣ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΟΣΜΑΣ
ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΣΚΕΥΟΦΥΛΑΞ
ΜΙΧΑΗΛ-ΜΑΝΩΛΟΣ ΑΛΤΟΥΒΑΣ
Ακριβές Αντίγραφο

Ο Πρόεδρος του Δ. Σ.

ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΕΡΑΝΗΣ